Постановление Коллегии Счетной палаты Республики Татарстан

No 49

30 сентября 2022 г.

Рассмотрев:

- 1. Проект Заключения Счетной палаты Республики Татарстан на проект изменений, вносимых в государственную программу «Развитие молодежной политики в Республике Татарстан на 2019-2025 годы».
- 2. Проект Заключения Счетной палаты Республики Татарстан на проект изменений, вносимых в государственную программу «Развитие физической культуры и спорта в Республике Татарстан на 2019-2025 годы»,

Коллегия постановляет:

1. Утвердить Заключение Счетной палаты Республики Татарстан на проект изменений, вносимых в государственную программу «Развитие молодежной политики в Республике Татарстан на 2019-2025 голы».

Направить Заключение Счетной палаты Республики Татарстан в Кабинет Министров Республики Татарстан.

2. Утвердить Заключение Счетной палаты Республики Татарстан на проект изменений, вносимых в государственную программу «Развитие физической культуры и спорта в Республике Татарстан на 2019-2025 годы».

Направить Заключение Счетной палаты Республики Татарстан в Кабинет Министров Республики Татарстан.

Председатель А.И. Демидов